HAKO

LEAD CUTTER

195

SEN=PA

BRI
{EFERAAE
KSR - G o

{FHHAKKO155.Z 1] » s s AN RS - IEREFEA o
Mg 2 AE » DU HRAR -

No. 155-1 155-2 1551 | 1552
H HAKKO HAKKO 155/15 mm =
L - o O|zlsBAEE 6 0.8 mm
JMIZBEFE| 110 (W) X 140 (H) X 125 (D) mm @ | EmEBARST | 0 125%25mm | 0 15%25mm
BE (A#17k
EEFRETH O |l Ee 12.7 mm 15 mm
12.5 155-1
15.0 mm <155.2> @ |5imeEts om | som
e O|mremr 15 TR
2.0 mm ETE{*E
25 mm l®
5 T AR EE B | AR B T 2. SmmiR {4 e - 2B
T $® 2.0 mm RIIE o
+®1.5 mm A R
I 2 ot B2 72 P R 8K
0.8 mm / SRR -
ﬂ} e ﬂ} (O 0amm |7 s o iy 2 AR A L
O] / HNT
®
—<—5.0/2.5mm

“7 "

® 12.7 mm <155-1>/15.0 mm <155-2>

PERHS ERPESHENEATENRERIE

e aEEENEATE _I
i i . = = ANEE | SRR | SRR
£A(P) | 3RHg) | #R(Cd) '(;jm (m; poDE)
EX X o) o o) o )
B x [ o o o o
RE o (@) X o) o )

O : RTZASEENEEZSHAENEMHPN2 8T
SJ/T 11363-2006 IREREHIRBERUT o

X RIZESEENEEVEZHHNRE—EMHPHSEEH
SJ)/T 11363-2006 {EHEFREHIRBER ©

Wl
HAKOTIS2B

I BRI AT S AR IR BR TN 5 2 o BEORDURE MY LA TR e T LS B A T
pizkic]

=i HAKKO 152B

BiEEE 28 rpm (50 Hz) 34 rpm (60 Hz)

SHBR~ 430 (B) X 140 (F) X 150 (iF) mm
ELESE 5.6 kg

RANMIEEN 15,000 {&/h (50 Hz)

EECHA HAKKO 153/154| 18,000 {58/h (60 Hz)

YHAKIO

HAKKO CORPORATION

HEAD OFFICE

4-5, Shiokusa 2-chome, Naniwa-ku, Osaka 556-0024 JAPAN
TEL: +81-6-6561-3225 FAX: +81-6-6561-8466
https://www.hakko.com E-mail: sales@hakko.com
OVERSEAS AFFILIATES

U.S.A.: AMERICAN HAKKO PRODUCTS, INC. https://www.hakko.com.cn  E-mail: info@hakko.com.hk

TEL: (661) 294-0090 FAX: (661) 294-0096 SINGAPORE: HAKKO PRODUCTS PTE., LTD.
Toll Free (800) 88-HAKKO TEL: 6748-2277 FAX: 6744-0033
https://www.HakkoUSA.com E-mail: Support@HakkoUSA.com https://www.hakko.com.sg  E-mail: sales@hakko.com.sg

HONG KONG: HAKKO DEVELOPMENT CO,, LTD.
TEL: 2811-5588 FAX: 2590-0217

Please access the web address below for other distributors.
https://www.hakko.com

2020.3

© 2004-2020 HAKKO Corporation. All Rights Reserved. MA00276XZ200330

= =i

i 2 A

LIEI ] Pk

A AR

DIE IR

DIENT] e
AR T

7 FLIR AR A

DIE
i ds

TN PR ARIRET
M5 x 6 (1)

ANFAREIRET
M4 x 4 (1)

AL BHIRET
M2.6 x 4 Bzn (4) ‘

RAETIRET

- M3x 6 Bzn (3) I

Vaviiki <o i5a)
- M5 x 12 (4)
&
T
M5 x 10 (2)
sk Everast] s 2 e Hsk [ Re me e s ISk ¢S S E e
1| B1410 | FBPFFEE 12 | B1405 | V1% (TIRS] 21 | B1390 | 137
2 | B2722 | VIEJ]F A e AR B1581 FHEET 22 | B1407 ]
3 | B1404 | B FHRET 23 | B1409 | Fif K TIRET
4 | B1403 | 5 13 | B1414 | FEig% 24 | B1396 [ Al
5 | B1401 | JIEITI A4 14 | B1406 s (TIEET 25 | B2695 | [T
6 | A1107 [ IIEIIA B1582 | JEffH#H/15 mm fFHRET
7 B1402 | #ZiE
8 | B1398 | Tii RIS 15 | B1413
9 | B1415 | EEA(C) 16 | B1400 (TIRET
10 | B1387 | Ei 17 | B1386 | fif2iiskiil
11| B1384 | &k (1) fHIEET 18 | B1411 | 5 (ST
19 | B1394 | K&
Emﬁzf 20 B1408 | ifi ffiiak {TIEET
/.
1. EEgS R s REEESR
e 57 Bl B, = b s g5 E FiEs o fore
DRI M B B - o PR B ) 317 e 1512, 5mmiS B EAE 185k ET
IO
2. ﬁtt}]%“RTj— 6 ﬁﬁi@?’fﬁ SENHOHERS » 3E 5.0mmE | AR IS S TR ©
R, g5 o . R » % Dh2.Smm 5 |40 A ACH L C (I - 1. BUEEIRITIA 58
o il A TFAR - [ RIR AR AS u E A E o EHE N - HEE TG M REG H e ® [))2.5mm7\ F B > FABHYE
B+ 254 D 3mmon A B T 8 B IR o DL A L OCR PR A gy AR

BRAR ©

3. REMEIR~
o MABHRMAEARIBSAA - FIZEIT RS o

o L3mm  FNATEHMR TP E T

AHEEIRAA ©

© 45 S A8 T (A O 2R % L T L i i 5%
sy - ey - J B g
2 ORI E RS o 1 R
[ R L o G A= i i vl

].;’\, BEYIE R B

K

LA

s IHTEER

o AR R » DU o )
o WIS E AU AT (2

WA A

GRE %N

LEGHEOIE®R

o LL2.Smm T - RBIYIET]
P e TGRS AL P 7L o
oLl2Smm ST « HABLEN
AL L) - BUZE o

o LI3mm TR T + FA B 2RI
GBI Bk o

og%%ﬁrﬂ%tﬂi% » B EIE]
4 o

£l
I 1) A B MR A ] - TR
(NI i $1 8 S IRF 75 135 Al ) o

bl

LA5.0mm (0.2 in.) EGEIRYS AR

YIBITE RS
I

\ HEIE90

ZIH B IR R EAT R

W o
U

Pl2.5mm (0.1 in) EGETHYSIHR
ZS

Iy

il I RARAH O A L) ©
® L2 mm7s A HEIR T » AR B AR
Y 8 R

o [6] TP 75 [80 7% H i 25k iy 27 (i
I HHIIEIT A

YIEI ] B
IR AR
]
G
2. B

o i1z o \
o (ETBI A LI - A

3. EFTEIR
o SR BHIE T » 5]

H

o

hé




